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KIS

Ah su kar olmasa kis mevsimini kim
sever? Kim katlanir soguguna? Kim katlanir gilesine? Kig
mevsimi baslar baslamaz beni bir karamsarlik sarar.
Serceler, kargalar, kumrular gelir aklima. i¢im sizlar, = gl
gozlerim dolar. Sonra lapa lapa yagan kar gelir aklima. Karamsarligim geger,
Ylregim pir pir eder. Kendimi kar giysilerimle hayal ederim hemen. Basimda
halamin 6rdigl ponponlu berem. Ellerimde gigekli bocekli ylin eldivenlerim.
Ayaklarimda g¢ok sevdigim ¢izmelerim. Boynumda ucu piskilli atkim...Tabi ki
kapimizin 6niinde kardesimle yaptigimiz kardan adam. Kémdirden gozleri, havugtan
burnuyla giliimslyor yiziime. Pek yakismis kolundaki stipiirge.

-Tesekkir ederim, diyor. Eriyene dek iyi bak bana.
Ah, su kar olmasa sever miyim seni kis.
Metin Tiirk¢e defterine yazilacak En az 3 kez okunacak.
Soru 1) Metnin basligini yaziniz.

Soru 4) kar olmazsa hangi mevsimi sevmezmis ?
Soru 5) kis mevsimi baslar baslamaz kendini ne sararmis ?
Soru 6) Kis gelince aklina hangi kuslar gelirmis ?

Soru 10 ) kardan adam neredeymis ?

Soru 1) Asagida verilen sézciiklerin es anlamlarini ( anlamdas ) yanina yaziniz.

FEZA HATIRA
KENT IMKAN
SEREF TUTSAK
T MUTLU
ALFABE BASIT
DUSUNCE DORTLUK
ELBISE SAIR
ETRAF SENE
DARGIN ASIL
LISAN SEYAHAT
MUKAFAT YURT
KANUN ULUS

Soru 2 ) Asagida verilen sézciklerin zit ( karsit ) anlamlarini yanina yaziniz.

SiYAH ASAGI
YANLIS DOGU
KURU YALITKAN
GECE KIS
SABAH CURUK
AGIK usLU

Soru 3 ) Asagida verilen sozciikleri sozliik sirasina koyunuz.
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Soru 1) 4 bardak 1 siseyi dolduruyor. 2 §i§E ise 1 surahiyi doldurduguna gore 1
surahi kag bardak su alir ? ( Sekil gizilecek. )

Soru 2 ) 5 bardak 1 siseyi dolduruyor. 3 sise ise bir stirahiyi doldurmaktadir. Buna
gore 2 slirahi kag bardak su alir ? ( Sekil gizilecek. )

Soru 3) 2 bardak 1 siseyi doldurmaktadir. 4 sise ise 1 slrahiyi doldurmakta. Buna
gore 3 slirahi ka¢ bardak suile dolar ? ( Sekil gizilecek. )

Soru 4) 3 bardak su 1 siseyi dolduruyor. 3 sise ise 1 siirahiyi doldurmaktadir. Buna
gore 2 slirahi kag bardak suile dolar ?  ( Sekil cizilecek. )

Soru 5) 4 bardak su 1 siseyi dolduruyor. 4 sise su ise 1 sirahiyi doldurduguna gore
1 stirahi kag bardak su alir ?  ( Sekil cizilecek. )

DKKAT GELISTRME SORULARI
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1 Aradlglmlz sayinin bulundugu kutuda
9 sayisi l_._pktur. Bu sayl bulundugu
kutunun ilk ag SDHIS\II"Idﬂn birigidir. Bu
say a@ngldukiler‘den hangisi olabilir?

a)g b3 c) 4 d) 11

2) .ﬁ\mdlglmlz say 3 sayisinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun
son g scujlsmdcm birigidir. Bu say!
a&ngldukilerden hnngisi olabilir?

a) 12 b) 11 )8 dj9

& 1, 3,12 1.7 2.6.10. 5.8, 9

7210, 2 3. 4.1 | 9.5 1812 6

3) Aradpglmlz say 3 saysinin
bulundu-gu kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc snl:jrsmdnn
birisi degildir‘. Bu sy usugbdukilerden
hangisi olabilir?

a)4 b) 12 c) 10 d) 5

Buldugun cevaplann toplami 23 ise basardin,

&) Amdlglmlz sau sag kutuda degildir.
Bu say) bulundugu kutunun ilk ug
sagsmdun birisidir. Bu say
a&ngldukilerden hnngisi olabilir?

a)2 b) 3 c) 5 d)8
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Soru1) 20+20=12+[_|

Yukarida verilen esitlige gore kutunun igine kag yazilmahdir ?

Soru 2) 12+3+2 =9 + A

Yukarida verilen esitlige gore li¢genin igine kag yazilmasi gerekir ?

Soru3) 4 + Zﬁi = 11+1

Yukarida verilen esitlige gore yildizin icine kag yazilmasi gerekir ?

Soru4) + 12 = 10 +15

Yukarida verilen esitlige gore giler yiz kaca esittir ?

Soru5) 25+10=( + 18

Yukarida verilen esitlige gore ay kaca esittir ?

SUDOKU

3|2 4

Soru 1) Asagidaki piramit toplamalardaki sorulari ¢oéziiniz.
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GULERYUZ

“ Dukkanlari karsi kargiya olan iki balci varmis. Bunlardan birisi
diikkaninda her zaman en iyi cins bal bulundururmus. Karsi komsusu daha
disilik kalitede bal sattigi halde diikkani dolup bosalirmis. Bizim ki ise bos
oturup dururmus. Bu duruma cok Uziilen balci, kendisinin neden bu kadar
¢ok satamadigina akil sir erdiremiyormus. Bir glin yasl ve bilgin bir kisiye
durumu anlatmis. Bilge:

-Dostum, demis, sen bal satiyorsun ama suratin sirke satiyor.”

Metin Tiirkge defterine yazilacak. En az 3 kez okunacak.
SORULAR

Soru 1) Metnin bashgini yaziniz.

ARMAGAN

Ege, mizigi cok seven bir gocukmus. Dinledigi tirkil ve sarkilar belleginde tutar,
onlari anne ve babasina sdylermis. Babasi, miizige karsi ilgisini sezdigi icin ona mini
bir piyano almaya s6z vermis.

—Ay basi olsun, maasimi aldigimda sana kiigtik bir piyano alacagim demis.

Ege, mini piyanoyu bir oyuncakgi diikkdaninda gérmiis. Piyano bir kitapgigin igine
yerlestirilmis, her tusun ayri bir rengi varmis. Belirtilen renkteki tusa basinca ezgi
¢ikiyormus. Artik o da piyano tuslarindan ezgiler gikarabilecekmis. Ege, glinlerin
¢abuk gegmesini bekler olmus. Bu arada annesiyle sik sik tartisiyormus. Clnki Ege
tuvalete gitse tuvaletin, banyoya gitse banyonun muslugunu agik birakiyormus.
Gerekmeyen elektrik diigmelerini kapatmiyor, elektrigin bosa harcanmasina neden
oluyormus. Annesi onun ardindan diigmeleri, musluklari kapatiyor, bir yandan da
yakiniyormus.

—Ege, musluklari ve elektrik digmelerini nigin kapatmiyorsun? Sen ¢ok savruk bir
cocuk oldun. Suyumuzu ve elektrigimizi bosa harciyorsun. Bu gidisle bu ay elektrik
ve su faturamiz ¢ok kabarik gelecek.

Ege, annesinin uyarilarina hig aldiris etmiyormus. Onun tek diisiincesi babasinin
alacagi mini piyano imis. Sonunda aybasi gelmis. Postaci kapiyi calarak o ayki
elektrik ve su faturalarini birakmis. Annesi faturayi gériince hayretler icinde kalmis.
Ertesi glin mini piyano bekleyen Ege bu kabarik faturalarla karsilasmis. Babasi:

—Mini piyanonun parasini elektrik ve su parasina vermek zorunda kaldim. Senin
piyano da gelecek aya kaldi, demis.

Ege cok Gzlilmis. Ondan sonraki glinlerde elektrik diigmelerini acik birakmamaya
dzen gostermis. Oyle ki kardesi bunlari agik biraksa bile o hemen kapatmis. Kimi
zaman annesini bile uyarir olmus. Tasarruf sonucu artan para ile piyanoyu almis.

Metin Tiirkge defterine yazilacak. En az 3 kez okunacak.
Soru 1) Ege neyi seven bir ¢cocukmus ?



KARNE

Mujdelerle karneyi, GICEKLI TOPLAMA iSLEMI

Elimize verdiler,
Okuldan bir kus gibi
Bizi saliverdiler.

Sesimiz ¢inlayacak
Bir ay kirda, denizde,
Kus gibi sevinecek,
Sakiyacagiz biz de!

Esek Oldii

Hocanin esedi dlmis. Kapinin esigine oturmus, hingdr hingdr adlyormus. Bir komsusu

vaklasarak: . (\
? “ 3 L2

- A Hoca! Gegende kann aldi, aglamadin. Bir esek icin adlamak sana vakisir mi? eB e‘ _____ s
6 ' 3

- Nasil aglamam! Kanim élince es, dost hepiniz etrafimi aldimz, zilme biz sana daha e 6“

iyisini buluruz dediniz. Ama biri cikip da; Hoca adlama, sana daha iyi bir esek alinz I
demedilll

Siir ve fikra Tiirkce defterine yazilacak. Siir ezberlenecek. Fikra
sinifta anlatilacak. Resim Giizelce kuru boya ile boyanacak. ‘
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Soru 1) icinde TOPLULUK ADI GECEN 3 ciimle yaziniz.




KOYUN KECI INEK

AYI SINCAP FiL
SERCE KARTAL PELiKAN
ASLAN KAPLAN LEOPAR

Soru 1) Kartalin saginda hangi canlilar var ?

MARTI
DEVE
AKREP

TAVSAN

Soru 1) Bir toplama isleminde 1. Toplanan kirka yuvarlanan en kuigiik sayidir.
Toplam ise 3 birlik 6 onluk olduguna gore 2. Toplananin birler basamaginin
basamak degeri kaga esittir ? ( Terim adlar yazilacak. )

Soru 2) 4 bardak 1 siseyi dolduruyor. 3 sise 1 siirahiyi dolduruyor. 2 siirahiyi kac
bardak doldurur ? ( Sekil cizilecek.)

19 24 29 K 39 44 M

Soru 3 ) Yukarida verilen oriintiiye gére M + K = ?

Soru 4) Bir ¢cikarma isleminde kalan 9 birlik 2 onluktur. Eksilen 3 diizine olduguna
gore cikan kaca esittir ?  ( Terim adlan yazilacak. )

Soru5) Emre ‘nin yasi 1 desteden 2 eksiktir. Ablasi Miray ‘ in yasi ise Emre ‘ nin
yasinin 3 fazlasidir. Kardeslerin yaslari toplamini bulunuz.

Soru 6 ) Yusuf 2 birlik 5 onluk sayfasi olan bir kitap aldi. Pazartesi glin 15 sayfasini
okudu. Sali glinti de 19 sayfasini okudu. Yusuf ‘ un okuyacagi kac¢ sayfa kaldi ?



Soru 1) Ecrin “in yasi 2 birlik 1 onluktur. Ablasi Sema ‘ nin yasi Ecrin “in yasinin 4
fazlasidir. iki kardesin yaslari toplamini bulunuz.

Soru 2 ) Simitci Mustafa , sabah 15 simit satti. Oglen ise sabah sattigi
simit sayisindan 7 fazla simit satti. Mustafa giin boyunca toplam kag
simit satt1 ?

Soru 3 ) Cicekgi Rabia pazartesi glinii 17 lale satti. Sal glinii ise
pazartesi glinli sattigindan 5 fazla lale satti. Cicekgi Rabia iki glin
boyunca toplam kag lale satti ?

Soru 4) Sofér Leman’ in dolmusunda 16 yolcu var. Durakta
dolmustaki yolcu sayisindan 8 fazla yolcu bindi. Sofér Leman ‘
In dolmusunda toplam kag yolcu oldu ?

Soru 5) Ogrenci Bedia, sabah 5 ceviz yedi. Oglen ise sabah yedigi ceviz

sayisindan 3 fazla ceviz yedi. Ogrenci Bedia giin boyunca toplam kac
cevizyedi?

1. iki hafta énce ilk kez ucaga bindim.
2. iki yil dnce yaz tatilinde yiizmeyi 6grendim.
3. Halamin diglinlinde iki yagindaymisim.
Giilgin yasadiklarini yukaridaki gibi anlamis.
8 - Gllgin'in anlattiklarindan hangisi digerlerinden sonra gergeklesmistir?

A)1 B) 2 C)3
Hastanede muayene olduktan sonra eczaneye gidip ilaglarimi
aldik ve eve déndiik.

Soru 9 - Bu cimlede hangi olay digerlerinden 6nce gerceklesmistir?

A) Eve dénmek B) Eczaneye gitmek C) Muayene olmak

(1) Anneme séyledim.
(2) Haftaya geziye gidecegiz.
(3) izin verdi ¢iinkii daha 6nce de gitmistik.

10 - Bu yazinin kag numarali cimlesinde anlatilan olay heniiz gerceklesmemistir?
A1l B) 2 )3

1. Cantasindan telefonunu ¢ikarip eline aldi.

2. Once ne yapacagini diisiindii.

3. Annesini aradi ve bir silire sohbet etti.

4. Annesini aramasi gerekiyordu.

Soru 11 - Numaralandirilmis ctimleleri olayin olus sirasina gore siraladigimizda
dogru siralama asagidakilerden hangisi olur?

A)1-2-3-4 B)2-4-1-3 C)3-1-2-4

Soru 12 - Asagidaki olaylardan hangisi henliz gerceklesmemistir?
A) Bugiin okula ugradim.
B) Saclarini sariya boyatmis.
C) Bu aksam sana ugrayacagim.
13 - Asagidaki cimlelerden hangisinde olayin en az iki kez gerceklestigi kesindir?
A) Bugiin kirtasiyeye ugradim.
B) Okul gezimiz haftaya olacak.
C) Bugiin de erkenden yatti.
Soru 14 - “Buglin okula gitmeden .................... eve ugradim.” climlesindeki bos
birakilan yere asagidakilerden hangisi getirilmelidir?
A) sonra B) ilk 6nce C) 6nce



Soru 1) Asagidaki climlelerde yapilan yazim yanhislarinin dogrusunu yaziniz.
Vindanin kedisi mirmira Et verdim ?

DUS

L) ceetvtee et s s s s R s st et s

2 ) ettt s s s e
CAY

L) ettt st st et s s et R s

2 ) ettt et s e st st
KAGC

L) oottt s e st e s s e et et s s et

2 ) oottt st s et e s e e e e e st
YEDI

L) oottt ast e s et s s e et e et et s

YEMEKHANE SIRASI

Sorular cézerken sekil cizerek céztime daha kolag ulasabilirsin.

Yemekhane sirasinda 8 égrenci bulunmaktadir. Deniz sondqu 3. sirada,
Bunyamin 2. srada. Nisanur son sirada, Sukriye 7. sirada, Omer sondan
5. sirada. Zeynep sondan 8. sirada. Yunus ise 3. sirada bulunmaktadir.
Buna gére Kayra kacna siradadir?

ject

Yemekhane sirasinda 8 égrenci bulunmaktadir. Omer 3. sirada. Nisanur
4. srada. Tark 2. srada. Ertugrul sondan 3. sirada. Kayra 8. sirada.
Mete 7. sirada, Kerem ise 5. sirada bulunmaktadir. Buna gére Yunus
kacine siradadir?

=1

Soru 1) Hira “nin 20 tokasi var. Bu tokalarin 11 tanesi kirmizi, 5 tanesi siyah
renklidir. Geri kalanlari mavi olduguna goére Hira ‘ nin mavi renkli tokasinin sayisini
bulunuz.

Soru 2 ) Ecrin ‘ in yas!I yirmiye yuvarlanabilen en kii¢lik sayidan 3 eksiktir. Ablasi
Sema ‘ nin yasl ise Ecrin ‘in yasinin 5 fazlasidir. Kardeslerin yaslari toplamini
bulunuz.

Soru 3) Sofdr Hatice ‘ nin dolmusunda 3 birlik 1 onluk sayiyi kadar yolcu var.
Durakta , dolmustaki yolcu sayisindan 18 fazla yolcu bindi. Sofér Hatice’ nin
dolmusunda toplam kag¢ yolcu oldu ?



ASAGIDAKI ORUNTULERI DEVAM ETTIRINiZ. .

o1 [ 88 | 85 BILMIECELER

Kuyrugu var, at degil. Kanadi var, kus degil.

9 14 19 29

70 69 68 | 67 | 66

28 29 30 32

14 18 22 | 26

74 71 68 65 | 62

18 273 28 33 38 Gelisi aslan gibi, durusu kaplan gibi,

yayilir hasir gibi, suirtiniir esir gibi.

14 713 712 70

88 85 82 | 79 | 76

22 27 32 | 37

25 >4 53 ol
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Soru 1) Asagida yanls yazilan timcelerin dogrusunu altina yaziniz.

G|Z|_| KUTULAR {SDNUCU 8} hakki Okul “ da 6devini yapmis.
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G|Z|_| KUTULAR {SDNUCU B} Emine biraz su getirirmi sin ?

=~ [ OO OO OO
B-4114-514+2|a+d|F7e36+4[12-1 %} E: 2 Oretmen Nuri tahtaya penbe kalem ile Yazmis.
wy 3
B ome | | e e e e
6+613+7110-5112-7|16-4|B-3|1-1 g E'- Anne, 6devimi yapmaya yardim edermisin .
& B
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o E Tilay diyarbakira Arabayla gideceK mis ?
7_3lwe-Flo-sl1:4|l10-1115-6]11-3 ;::g .............................................................................................................................................
e = Kolejlerde okuyanlar her hafta Deneme Sinavimi yapiyor .
2+4 0 -al1oalsealiz-1l14-72114+ 3 S ST
E— E Din okulun Dort Topumu kaybolmus .
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